
  

  

  

  

  

  ن):70التمرʈن الأول(

5𝑥) حل للمعادلة: ɸ-2ل العدد ( -1 − 4 = 3𝑥 −  ؟ علل.8

2- 𝑚  سۗܣ حيثɲ عدد𝑚 > 2𝑚−، استɴتج متباينة يحققɺا العدد 3 + 4. 

4𝑥حُلَّ المعادلت؈ن الآتʋت؈ن: أ/   -3 − 8 = 2𝑥 + 4 

3𝑥)2ب/                                           − 4) + 5 = 4𝑥 + 7  

  ن):70التمرʈن الثاɲي(

ABCD  ع طول ضلعهȌ3مرcm النقطة ،E  صورة النقطةC  ܦݰاب الذي يحولɲبالاD 

 ʄإڲC  و النقطةF  صورة النقطةC  ܦݰاب الذي يحولɲبالاA  ʄإڲD.  

 ).10(قيمة مقرȋة إڲʄ جزء من  BDاحسب الطول  -1

 .CإڲA  ʄبالاɲܦݰاب الذي يحول  ABDحدد صور المثلث  -2

3-  ʏاڤȋحدد طبيعة الرBEFD .مع التعليل  

  

  ن):60التمرʈن الثالث(

ʏوة وعلبة طماطم فدفع مبلغ 2علبت؈ن ( اش؅فى عڴɺ575) من السكر وعلبة قDA.  

  ثمن علبة الطماطم ضعف ثمن علبة السكر. علما أن:

  .150DAثمن علبة القɺوة يزʈد عن ثمن علبة السكر بـ                 

 .وةɺل من علبة السكر، علبة الطماطم، علبة القɠ جد ثمن  
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